

Psary, dnia 24.01.2023 r.

Zamawiający

Gmina Psary
ul. Malinowicka 4
42-512 Psary

Adres do korespondencji:

Urząd Gminy w Psarach
ul. Malinowicka 4
42-512 Psary
Tel./fax: 32 294 49 21, 32 294 49 01
e-mail: urząd@psary.pl
www.psary.pl
www.bip.psary.pl

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji art. 275 pkt 2 ustawy pzp, na zadanie pn.: „Rozbudowa Ośrodka Kultury w Preczowie”.

I. Zamawiający na mocy art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje informację o pytaniach i udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1.

W zamieszczonej dokumentacji projektowej brak jest opracowania zbrojenia dla kolumn betonowych proszę o zamieszczenie.

Odpowiedź:

Projekt zakłada wykonanie kolumn betonowych (bez zbrojenia).

Pytanie nr 2.

Proszę o potwierdzenie że zarówno kolumny betonowe jak i pale „jet-grouting” mają być długości 6 m.

Odpowiedź:

Na rzucie fundamentów opisano 12 kolumn o długości 7,0 m (3 grupy po 4 kolumny w osi pomiędzy garażami) a pozostałe kolumny betonowe i „jet-grouting” są długości 6 m.

Pytanie nr 3.

Dokumentacja przewiduje wykonanie ścianki szczelinowej będącej oparciem dla ścian kanału do obsługi samochodów oraz do zabezpieczenia tych ścian przed wodami gruntowymi.

Dla tak małego zakresu wykonania ścianki szczelinowej niemożliwym jest nakłonienie specjalistycznej firmy do realizacji zadania. Jeżeli znajdzie się już chętny to koszt mobilizacji sprzętu podróży trzykrotnie wykonanie m2 ścianki, która już w samym założeniu jest bardzo drogim rozwiązaniem.

Ponadto w dokumentacji grubość ścianki to 25 cm, co jest błędem, ponieważ minimalna grubość ścianki szczelinowej jaką można wykonać to 40 cm.

Biorąc pod uwagę powyższe wnioskujemy o :

- dla zabezpieczenia osiadania kanału wykonanie dodatkowych 6 szt kolumn betonowych pod płytą kanału
- dla zabezpieczenia przed wodą gruntową – wykonanie stalowej ścianki szczelnej
-

Odpowiedź:

Przy stałym wysokim poziomie wody gruntowej stalowa ścianka szczelna nie jest optymalnym rozwiązaniem z uwagi na korozję i możliwość uszkodzeń sąsiednich budynków w trakcie jej wbijania. Alternatywą do ścianki szczelinowej gr. 40 cm może być palisada z pali uszczelniona przy pomocy „jet-grouting”.

II. Zamawiający na mocy art. 286 ustawy Pzp przekazuje informacje o zmianach treści SWZ w zakresie jak niżej.

1. W rozdziale XXII SWZ – „Wymagania dotyczące wadium” - zmianie ulega ust. 4, który przyjmuje brzmienie:

ust. 4. Termin wnoszenia wadium upływa w dniu: **30.01.2023 r. o godzinie 12:00.**

2. W rozdziale XXIII SWZ – „Sposób oraz termin składania ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

ust. 1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy zakupowej - platformazakupowa.pl dostępnej pod adresem:
<https://platformazakupowa.pl/transakcja/697193> nie później niż do dnia **30.01.2023 r. do godziny 12:00.**

3. W rozdziale XXIV SWZ – „Termin związania ofertą” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

ust. 1. Termin związania ofertą 30 dni i upływa w dniu **28.02.2023 r.**

4. W rozdziale XXV SWZ – „Termin otwarcia ofert. Czynności związane z otwarciem ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

ust. 1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, w dniu **30.01.2023 r. o godz. 12:30**, w pok. 203 II piętro, na komputerze Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy zakupowej złożonych ofert.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00494524/01 z dnia 2022-12-14

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6, tj. ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Odpowiedź i wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców, stają się integralną częścią SWZ i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.

Uwaga.

Zamawiający przygotowuje odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców.

Z upoważnienia Wójta

Marta Szymiec

Zastępca Wójta

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona
do podejmowania czynności w jego imieniu

Rozdzielnik:

1. Platforma zakupowa: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/697193>

2. aa

Sprawę prowadzi: Arkadiusz Maraszek; e-mail: arkadiuszmaraszek@psary.pl